



Учебный производственный центр КГУП «Примтеплоэнерго» - структурное подразделение предприятия.

Основной задачей Учебного производственного центра является реализация программ профессиональной подготовки, переподготовки и повышения квалификации рабочих основных профессий.

[bookmark: _GoBack]Образовательная деятельность Учебного производственного центра КГУП «Примтеплоэнерго» осуществляется в соответствии и лицензией№828 от 24.11.2011г. (действует бессрочно).

Учебный центр состоит из структурных подразделений – образовательных центров , расположенных на базе филиалов КГУП «Примтеплоэнерго» (далее по тексту «Образовательные центры филиалов»).
Образовательные центры филиалов располагаются по адресам:
692864 г. Партизанск, ул. Кореннова, д.7а
692343 г. Арсеньев, ул. Сазыкина, д.13
692135 г. Дальнереченск, ул. Свободы, д.41
692651 с. Михайловка, ул. Вокзальная, 23	
692446 г. Дальнегорск, Проспект 50 лет Октября, д.324/118

	















Учебный производственный центр КГУП «Примтеплоэнерго» создан приказом генерального директора КГУП «Примтеплоэнерго» от 31.12.2001г. №116.
Учебный центр не является юридическим лицом, а является образовательным подразделением КГУП «Примтеплоэнерго» в статусе отдела.

Учебный производственный центр КГУП «Примтеплоэнерго» имеет круглую печать со своим полным наименованием и местом нахождения, а также штампы и бланки.
Учебный производственный центр КГУП «Примтеплоэнерго» не вправе от своего имени заключать договоры и иные соглашения, приобретать имущественные и личные неимущественные права, быть истцом в суде.
Учебный  производственный центр КГУП «Примтеплоэнерго» в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации , Гражданский кодексом Российской Федерации, Законом Российской Федерации «Об образовании», Бюджетным кодексом Российской Федерации, Налоговым кодексом Российской Федерации, другими законодательными и нормативные правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами соответствующих федеральных органов исполнительной власти, актами Учредителя и настоящим Положением.
Управление деятельностью образовательных центров филиалов КГУП «Примтеплоэнерго»осуществляется в соответствии с настоящим Положением и положением об образовательном центре филиала. Непосредственное управление деятельностью филиалов КГУП «Примтеплоэнерго» осуществляют директора филиалов, назначаемые приказами генерального директора КГУП «Примтеплоэнерго» и действующие на основании доверенности. 
Филиалы КГУП «Примтеплоэнерго» создаются и ликвидируются Учредителем в соответствии с законодательством Российской Федерации.
КГУП «Примтеплоэнерго» имеет следующие филиалы, на базе которых расположены образовательные центры:
филиал «Партизанский» 692853 Приморский край, г. Партизанск, ул. К. Кореннова, 7а  создан распоряжением Департамента имущественных отношений Приморского края от 10 июля 2009г. №289-р;
филиал «Арсеньевский» 692330 Приморский край, г. Арсеньев, ул. Островского, 19 создан распоряжением Департамента имущественных отношений Приморского края от 10 июля 2009г. №289-р ;
филиала «Лесозаводский» 692031 Приморский край, г. Лесозаводск, ул. Пушкинская, 29/б создан распоряжением Департамента имущественных отношений Приморского края от 10 июля 2009г. №289-р; филиал «Михайловский» 692651 Приморский край, с. Михайловка, ул. Вокзальная, д.25 создан распоряжением Департамента имущественных отношений Приморского края от 10 июля 2009г. №289-р
Учебный производственный центр КГУП «Примтеплоэнерго» осуществляет образовательную деятельность в соответствии с лицензией, выдаваемой в установленном порядке.
Учебный производственный центр КГУП «Примтеплоэнерго» самостоятелен в осуществлении функций, отнесенных к его компетенции. Контроль над соответствием деятельности Учреждения задачам, предусмотренным его Уставом, осуществляет Рособразование.
Осуществляя образовательную деятельность, КГУП «Примтеплоэнерго» вправе добровольно вступать в ассоциации (союзы), которые создаются в целях развития и совершенствования образования и действуют в соответствии с законодательством Российской Федерации.


Цели и задачи деятельности 
Учебного производственного центра КГУП «Примтеплоэнерго»

Реализация программ профессиональной подготовки и переподготовки рабочих кадров, программ повышения квалификации руководителей и специалистов, состоящих в штате КГУП «Примтеплоэнерго», по следующим направлениям:
- осуществление образовательной деятельности в сфере профессиональной подготовки и переподготовки рабочих вторым и смежным профессиям, профессиональная подготовка вновь принятых рабочих по типовым программам;
- повышение квалификации и технического уровня руководителей и специалистов, ответственных за эксплуатацию паровых , водогрейных котлов и тепловых сетей;
- повышение производственной квалификации и технического уровня руководителей и специалистов, занятых на эксплуатации технологического оборудования по водоснабжению и водоотведению;
-повышение квалификации и организация подготовки работников, осуществляющих деятельность в области промышленной безопасности  опасных производственных объектов, подконтрольных  Ростехнадзору России;
- организация повышения профессиональной квалификации всех категорий персонала соответственно производственной необходимости, а также нормативных правовых актов Российской Федерации, регламентирующих специальную подготовку персонала.
2.2.     Повышение квалификации персонала, имеющего среднее 
специальное, неоконченное высшее или непрофильное высшее 
образование; подготовка резерва кадров и персонала преподавателей 
из числа руководителей и специалистов.
Повышение квалификации руководителей и специалистов по отдельным направлениям производится  на договорных условиях иными организациями (специалистами), имеющими лицензии или специальные знания, умения, навыки.
Развитие материально-технической базы Учебного  производственного центра.


Организация учебной и учебно-методической работы

Учебный производственный центр КГУП «Примтеплоэнерго» осуществляет прием обучающихся в соответствии с лицензией на право ведения образовательной деятельности.
Прием обучающихся  проводится по направлениям предприятий, организаций и учреждений или по личным заявлениям физических лиц на договорной основе. Зачисление обучающихся  производится приказом директора филиала КГУП «Примтеплоэнерго».
Учебный производственный центр КГУП «Примтеплоэнерго» создает необходимые условия обучающимся для освоения реализуемых образовательных программ путем целенаправленной организации учебного процесса, выбора форм, методов и средств обучения.
Содержание образовательного процесса, в том числе при обучении по индивидуальным планам, определяется Учреждением самостоятельно на основе учебных планов, программ, разработанных Учебным производственным центром самостоятельно.
В Учебном производственном центре КГУП «Примтеплоэнерго» устанавливаются следующие формы подготовки: с отрывом, без отрыва и с частичным отрывом от основной работы обучающихся. Формы подготовки и повышения квалификации Учебный производственный центр устанавливает самостоятельно в зависимости от сложности образовательных программ и в соответствии с потребностями заказчика.
Образовательный процесс в Учебном производственном центре КГУП «Примтеплоэнерго»  осуществляется в течение всего календарного года. 
Язык обучения в Учреждении – русский.
В Учебном производственном центре КГУП «Примтеплоэнерго» устанавливаются следующие основные виды учебных занятий: лекции, практические занятия, обучение в учебной мастерской, стажировки, дублирование, консультации и др. с применением современных образовательных технологий.
Для всех видов аудиторных занятий академический част устанавливается продолжительностью 45 минут.
Учебная аудиторная нагрузка слушателя в неделю не должна превышать 40 академических часов в неделю и 8 академических часов в день.
В Учебном производственном центре КГУП «Примтеплоэнерго» для обучающихся и преподавателей установлена 6-дневная рабочая неделя.
Нормативы для обучения с применением дистанционной образовательной технологии устанавливаются дополнительно с учетом конкретных условий и форм образовательного процесса.
Обучающийся, выполнивший все требования учебного плана, допускается к итоговому квалификационному экзамену, по результатам которого ему выдается итоговый документ: удостоверение о профессиональной подготовке с присвоением квалификации.
За невыполнение учебных планов (включая получение отрицательного результата в ходе квалификационного экзамена), грубое нарушение предусмотренных правил внутреннего распорядка к обучающимся могут быть применены меры дисциплинарного воздействия.
Учебный производственный центр КГУП «Примтеплоэнерго» планирует и организует учебную и учебно-методическую работу в соответствии с основными задачами:
-совершенствованием учебного процесса на базе результатов инновационных исследований;
-внедрения результатов инновационных исследований и разработок в практику деятельности предприятий, организаций и учреждений Российской Федерации;
- повышения квалификации преподавательского состава.


Управление Учебным производственным центром 

Управление учебным производственным центром КГУП «Примтеплоэнерго» осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации, настоящим положением  и организационной структурой Предприятия.
Непосредственное руководство деятельностью Учебного центра осуществляет руководитель Учебного центра на основании настоящего Положения, приказов и указаний генерального директора.
Реализация программы Учебного центра в образовательных центрах филиалов КГУП «Примтеплоэнерго» возлагается на начальников отделов ПК, ОТ и ПБ, начальников отделов кадров, а также уполномоченных специалистов образовательных центров.  Конкретные служебные обязанности по реализации образовательных программ определяются должностной инструкцией.
Уполномоченные специалисты при подготовке и реализации учебных программ методически и функционально подчиняются руководителю Учебного центра.

Обучающиеся и работники Учебного производственного
 центра КГУП «Примтеплоэнерго»

Обучающимися в Учебном производственном центре являются вновь принятые рабочие филиалов КГУП «Примтеплоэнерго» .
Права и обязанности обучающихся в Учебном производственном центре КГУП «Примтеплоэнерго»  определяются законодательством Российской Федерации, настоящим положением и правилами внутреннего распорядка.
Обучающиеся имеют право:
- пользоваться нормативной, инструктивной и методической документацией образовательных центров филиалов КГУП «Примтеплоэнерго» ,
- вносить предложения по совершенствованию учебного процесса .
Обучающиеся обязаны:
- выполнять требования образовательных программ Учебного производственного центра КГУП «Примтеплоэнерго» по срокам и объемам согласно учебным планам,
- выполнять правила внутреннего распорядка Учебного производственного центра,
- бережно относиться к имуществу Учебного производственного центра.
К работникам Учебного производственного центра КГУП «Примтеплоэнерго» относятся преподаватели – внутренние совместители, штатные преподаватели, инженеры по подготовке кадров и другой персонал.
Назначение и увольнение работников Учебного производственного центра КГУП «Примтеплоэнерго» осуществляется в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации.
Работники Учебного производственного центра КГУП «Примтеплоэнерго» имеют право:
- на пользование информационными и методическими фондами Предприятия, услугами других подразделений Предприятия,
- на участие в формировании содержания образовательных программ, выборов методов и средств обучения, наиболее полно отвечающих их индивидуальным особенностям и обеспечивающих высокое качество учебного процесса.
Работники Учебного производственного центра КГУП «Примтеплоэнерго» обязаны:
- соблюдать правила внутреннего трудового распорядка,
- строго следовать нормам профессиональной этики,
- обеспечивать необходимый профессиональный уровень своей деятельности, гарантирующий соблюдение прав обучающихся, способствующий успешной реализации образовательных программ,
- качественно выполнять возложенные на них функциональные обязанности и работы, указанные в должностных инструкциях, договорах, квалификационных характеристиках и других нормативных актах.
За успехи в учебной, методической и другой деятельности для работников Учебного производственного центра КГУП «Примтеплоэнерго» устанавливаются различные формы морального и материального поощрения.


Организация учебной работы

Отдел кадров филиала  проводит мониторинг  потребности в профессиональной подготовке и переподготовки рабочих филиала. 
На основании полученных данных в филиале издается приказ за подписью директора филиала о формировании учебных групп по профессиональной подготовке, переподготовке и повышению квалификации рабочих с указанием сроков проведения подготовки, ф.и.о. учащихся с указанием производственных подразделений, а также преподавательского состава.
Профессиональная подготовка, переподготовка и повышение квалификации рабочих осуществляется по программам, разработанным на основании типовых программ Института развития профессионального образования (г. Москва), утвержденных генеральным директором КГУП «Примтеплоэнерго» и согласованных с Ростехнадзором (для программ, где это требуется).
Теоретическое и практическое обучение в Образовательном центре  филиала заканчивается сдачей экзамена в соответствии с учебно-тематическим планом подготовки.
По окончании подготовки в Образовательном центре филиала приказом директора филиала назначается дата сдачи экзаменов квалификационной комиссии. Квалификационная комиссия создается приказом директора филиала и действует на постоянной основе.
Обучающимся, успешно сдавшим квалификационные экзамены, выдаются документы установленного образца.
После сдачи квалификационного экзамена распорядительными документами  по филиалу (приказы, распоряжения)  регламентируется проведение с учащимися стажировок, дублирования и последующий за ними допуск к самостоятельной работе.

Взаимоотношения

Образовательные центры филиалов  представляют Учебному центру дирекции:
- аналитические данные о потребности в профессиональной подготовке, переподготовке и повышении квалификации рабочих (ежеквартально);
- необходимые сведения и статистические данные по вопросам подготовки персонала;
- документацию по результатам проведения профессиональной подготовки (копии журналов посещаемости, заключений на квалификационную (пробную) работу, заключений о достигнутом уровне квалификации, приказов о стажировке и дублировании).


8. Перечень локальных актов, регламентирующих 
        деятельность Учебного производственного центра 
КГУП «Примтеплоэнерго»

Локальными актами, регламентирующими деятельность Учебного производственного центра, являются:
- приказы, распоряжения генерального директора КГУП «Примтеплоэнерго» и издаваемые инструкции;
- положения, регламентирующие деятельность Учебного производственного центра в целом и его структурных подразделений;
- правила внутреннего распорядка.


Руководитель Учебного 
производственного центра 					Е.Ю. Вострикова


















Приложение 1

Учебный производственный центр КГУП «Примтеплоэнерго» курирует проведение основных необходимых форм производственной работы с персоналом, осуществляемой на предприятиях ЖКХ, и обеспечивающих производственную деятельность :

Инструктажи по безопасности труда:
1.2. Вводный инструктаж
1.3. Первичный инструктаж на рабочем месте
1.4. Повторный инструктаж
1.5. Внеплановый инструктаж
1.6. Целевой инструктаж
1.7. Инструктаж по пожарной безопасности
2. Обучение по оказанию первой помощи пострадавшим
3. Обучение и проверка знаний требований охраны труда руководителей и специалистов
4. Обучение и проверка знаний по охране труда (безопасным методам и приемам выполнения работ) рабочих
5. Проверка у рабочих знания производственных инструкций
6. Профессиональная подготовка вновь принятых рабочих
7. Профессиональная подготовка рабочих вторым и смежным профессиям
Повышение квалификации рабочих
Стажировка
Дублирование
Допуск к самостоятельной работе
Подготовка и аттестация (проверка знаний) руководителей, ИТР и специалистов в области  промышленной, экологической, энергетической безопасность
Противоаварийные тренировки
Противопожарные тренировки
Специальная подготовка
Краткосрочное повышение квалификации руководителей, ИТР и специалистов
Длительное периодическое повышение квалификации в области  промышленной, экологической и энергетической безопасности руководителей, ИТР и специалистов
Повышение квалификации лиц, назначаемых ответственными за безопасную эксплуатацию паровых и водогрейных котлов, тепловых энергоустановок
Производственные и тематические совещания
Предаттестационная подготовка и аттестация специалистов сварочного производства.
Обходы и осмотры рабочих мест.

Руководитель Учебного 
производственного центра 					Е.Ю. Вострикова

